
Highway 55/59 
Survey Results

Action Plan
Safety-focused design will address:

Do you have any 
drainage or flooding 
issues along your 
property?

Are you aware of any 
existing drain tile lines 
along your property?

Do you have any tile 
maps or a contact for 
the tile installer?

Do you have any 
concerns with the 
location of your 
driveway?

Do you have any 
safety concerns with 
the highway? 

Do you maintain the 
highway ditch along 
your property?
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